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Шановний Олександре Вікторовичу!


Українська асоціація інвестиційного бізнесу, яка є саморегулівною організацією професійних учасників фондового ринку, від імені своїх членів  та вітчизняної інвестиційної спільноти  висловлює своє занепокоєння ситуацією, що склалась після оприлюднення листа №320/0/71-12/15-1217 Державної податкової служби України від 09.08.2012 року «Про відображення від’ємного фінансового результату операцій з цінними паперами та деривативами у 2012 – 2015 роках». 


Асоціація вважає, що зміст цього листа викривлює правила обліку операцій з цінними паперами в податковому обліку, а його практичне застосування матиме негативний вплив на розвиток інвестиційних процесів в Україні. На наше глибоке переконання, податкові механізми мають стимулювати діяльність вітчизняних та іноземних інвесторів, сприяти підвищенню прозорості та відкритості ринку, встановленню на ньому зрозумілих правил гри. Адже фондовий ринок є локомотивами новацій в економіці. В усьому світі саме за допомогою ринку капіталу відбувається процес залучення та перерозподілу інвестиційних ресурсів. Тому важливо активізувати розвиток ринку капіталу і впроваджувати якомога більш ефективну систему його оподаткування, чому безумовно сприяло прийняття Податкового Кодексу України. Довільне ж трактування норм Податкового Кодексу підриває довіру інвесторів, відлякує їх від інвестування в Україні. 

          Зокрема, у зазначеному листі Державна податкова служба наполягає, що у Податковій декларації з податку на прибуток підприємства, починаючи зі звітного періоду І півріччя 2012 року, у платників податку з доходом за 2011 рік один мільйон гривень та більше, враховується лише 25% суми від’ємного фінансового результату операцій з цінними паперами та деривативами.

Згідно з пунктом 3 підрозділу 4 Перехідних положень Податкового кодексу України встановлене обмеження лише щодо переносу загального від’ємного значення об’єкту оподаткування, яке утворилось станом на 01.01.2012 року. При цьому, від’ємний фінансовий результат операцій з цінними паперами не є від’ємним значенням об’єкту оподаткування з податку на прибуток. Це різні за своєю економічною суттю поняття, тому норми Перехідних положень не можуть бути  застосовані до операцій з цінними паперами. 
Податковим кодексом України оподаткування операцій з цінними паперами та деривативами віднесено до складу операцій особливого виду.

Відповідно до п.153.8 ст.153 Податкового кодексу України платник податку зобов’язаний вести окремий податковий облік фінансових результатів з цінними паперами. При цьому, «якщо протягом звітного періоду витрати на придбання кожного з окремих   видів   цінних  паперів  та  інших,  ніж  цінні  папери, корпоративних   прав,  понесені  (нараховані)  платником  податку, 
перевищують доходи, отримані (нараховані) від продажу (відчуження) 
цінних паперів або інших, ніж цінні папери, корпоративних прав 
цього   ж   виду   протягом  такого  звітного  періоду,  від'ємний 
фінансовий   результат   переноситься   на   зменшення  фінансових 
результатів  від операцій з цінними паперами або іншими, ніж цінні 
папери,  корпоративними  правами  цього  ж  виду наступних звітних 
періодів. 

Якщо  протягом  звітного  періоду доходи від продажу (обміну, 
викупу емітентом, погашення або інших способів відчуження) кожного 
з  окремих  видів  цінних  паперів  та  інших,  ніж  цінні папери, 
корпоративних   прав   отримані  (нараховані)  платником  податку, 
перевищують   витрати,  понесені  (нараховані)  платником  податку 
внаслідок  придбання  цінних  паперів або інших, ніж цінні папери, 
корпоративних  прав  цього ж виду протягом такого звітного періоду 
(з  урахуванням  від'ємного  фінансового результату від операцій з 
цінними  паперами  або  іншими,  ніж  цінні папери, корпоративними 
правами  цього  ж  виду минулих періодів), прибуток включається до 
складу  доходів  такого  платника  податку  за результатами такого 
звітного  періоду.»
Порядок складання  Податкової декларації з податку на прибуток підприємства передбачає відображення операцій з цінними паперами у Додатку ЦП до рядків 03.20 та 03.21 додатка ІД до Декларації, на підставі якого до Декларації звітного періоду включається тільки прибуток від зазначених операцій.

Таким чином, від’ємний фінансовий результат операцій з цінними паперами за результатами діяльності не враховується при складанні Податкової декларації з податку на прибуток підприємства і не переноситься на зменшення об’єкту оподаткування.
На відміну від від’ємного значення об’єкта оподаткування з податку на прибуток підприємств, яке є результатом збиткової діяльності платника податку, від’ємний фінансовий результат від операцій з цінними паперами виникає внаслідок особливого порядку визнання витрат на придбання цінних паперів, які враховуються у відокремленому обліку в тому податковому періоді, коли відбулося їх здійснення. Від'ємний фінансовий результат збільшується на суму витрат на придбання цінних паперів та зменшується на суму доходу від продажу цінних паперів. Отже сума від’ємного фінансового результату від операцій з цінними паперами  на звітну дату дорівнює сукупній вартості портфеля цінних паперів за цінами їх придбання, скоригованій на суму прибутків/збитків від таких операцій у попередні періоди, а тому може бути погашена лише шляхом повного розпродажу інвестиційного портфеля, що призведе до паралічу фондового ринку.
Виходячи з наведеного, Асоціація просить Вас розглянути порушене питання та відкликати лист ДПС України від 09.08.2012 № №320/0/71-12/15-1217 як такий, що суперечить вимогам Податкового кодексу України в частині правомірності застосування норм пункту 3 підрозділу 4 Розділу ХХ Податкового кодексу України до оподаткування операцій з цінними паперами та деривативами. 

З повагою,
Генеральний директор 




А.А.Рибальченко

