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Національна комісія з цінних
Від 16.11.2015р.


паперів та фондового ринку
Щодо надання роз’яснення з питання



  
Фінансового моніторингу
З метою однозначного тлумачення норм чинного законодавства та враховуючи запити компаній членів УАІБ просими надати роз’яснення з наступного питання.
Пунктом 4 статті 6 Закону України від 14.10.2014 р. №1702-VII «Про запобігання та протидію легалізації (відмиванню) доходів, одержаних злочинним шляхом, фінансуванню тероризму та фінансуванню розповсюдження зброї масового знищення» (далі – Закон)  визначено,  що «Суб’єкт первинного фінансового моніторингу зобов’язаний встановити високий ризик, зокрема, стосовно таких клієнтів:


клієнтів, місцем проживання (перебування, реєстрації) яких є держава, у якій не застосовуються або застосовуються недостатньою мірою рекомендації Групи з розробки фінансових заходів боротьби з відмиванням грошей (FATF) та інших міжнародних організацій, що провадять діяльність у сфері запобігання та протидії легалізації (відмиванню) доходів, одержаних злочинним шляхом, та фінансуванню тероризму…».


Просимо надати роз’яснення, чи підпадають під дію пункту 4 статті 6 Закону громадяни держави, що згідно Наказу Державної служби фінансового моніторингу України від 01.10.2012р. № 139  включена до переліку країн (територій), що не виконують чи неналежним чином виконують рекомендації міжнародних, міжурядових організацій, що здійснюють діяльність у сфері боротьби з легалізацією (відмиванням) доходів, одержаних злочинним шляхом, або фінансуванням тероризму,   і при цьому мають :
а) посвідку на тимчасове проживання з відміткою реєстрації місця проживання в Україні;
або

б) посвідку на постійне проживання з відміткою реєстрації місця проживання в Україні.

Генеральний директор                                               А.Рибальченко

