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[bookmark: 9]Відповідно до пункту 1 частини першої статті 7 Закону України "Про державне регулювання ринків капіталу та організованих товарних ринків", Закону України "Про інститути спільного інвестування", Закону України "Про ринки капіталу та організовані товарні ринки", з метою удосконалення нормативно-правових актів, Національна комісія з цінних паперів та фондового ринку
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[bookmark: 11]1. У пункт 2 розділу VI Положення про склад та структуру активів інституту спільного інвестування, затвердженого рішенням Національної комісії з цінних паперів та фондового ринку від 10 вересня 2013 року N 1753, зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 01 жовтня 2013 року за N 1689/24221, внести такі зміни:
[bookmark: 12]в абзаці шостому розділовий знак "." замінити розділовим знаком ";";
[bookmark: 13]доповнити пункт після абзацу шостого абзацом сьомим такого змісту:
[bookmark: 14]"деривативних контрактів, базовим активом яких є активи, зазначені в абзацах четвертому - шостому цього пункту.".
[bookmark: 15]2. Пункт 6 розділу II Положення про склад та розмір витрат, що відшкодовуються за рахунок активів інституту спільного інвестування, затвердженого рішенням Національної комісії з цінних паперів та фондового ринку від 13 серпня 2013 року N 1468, зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 03 вересня 2013 року за N 1516/24048, викласти в такій редакції:
[bookmark: 16]"За рішенням наглядової ради корпоративного інвестиційного фонду або уповноваженого органу компанії з управління активами пайового інвестиційного фонду відповідно до регламенту інституту спільного інвестування, крім винагороди, може виплачуватись премія (крім відкритих інститутів спільного інвестування). Розмір премії не може перевищувати 15 відсотків розміру прибутку, отриманого інститутом спільного інвестування за результатами діяльності за звітний рік понад прибуток, який розраховується на рівні середньозваженої облікової ставки за рік, установленої Національним банком України.".
[bookmark: 17]3. Департаменту методології регулювання професійних учасників ринку цінних паперів забезпечити подання цього рішення на державну реєстрацію до Міністерства юстиції України.
[bookmark: 18]4. Управлінню адміністративної діяльності забезпечити оприлюднення цього рішення на офіційному вебсайті Національної комісії з цінних паперів та фондового ринку.
[bookmark: 19]5. Це рішення набирає чинності з дня, наступного за днем його опублікування на офіційному вебсайті Національної комісії з цінних паперів та фондового ринку.
[bookmark: 20]6. Контроль за виконанням цього рішення покласти на члена Національної комісії з цінних паперів та фондового ринку Бойка Ю.
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